

Župni ured radi: od 8,30 do 12 h; od 17 h do 17,30 h te poslije večernje mise
Svete mise nedjeljom: u 8 h, 10 h i 18 h
 Sv. misa radnim danom je u 18 h, a krunica u 17,30 h

DEVETNICA SV. JOSIPU

Jučer, u subotu, 11. 3. 2017. otpočeli smo devetnicu sv. Josipu koji je zaštitnik naše Mostarsko-duvanjske biskupije. Sv. mise u našoj župnoj crkvi su u 8 i 18 h.

STUDENSKI UTORAK

Svakog utorka kroz akademsku godinu pozivamo studente i mlade na krunicu u 17,30 h i na misu u 18 h.

KATEHEZE ZA MLADE

Nastavljamo s katehezama za mlade koji idu na hodočašće Hrvatske katoličke mladeži u Vukovar, koje će biti od 29. do 30. 4. 2017. Kateheze su srijedom u 20 h.

POBOŽNOST KRIZNOGA PUTA

Svakog korizmenog petka u 17,30 h imat ćemo pobožnost *Kriznog puta*. Milostinja koja se kupi na korizmene petke ide za izgradnju naše crkve.

PALAIČINKE CRKVU GRADE

Naša nedjeljna akcija *Nek se naša djeca slade, palačinke crkvu grade* dobro je prihvaćena i ide naprijed. Uvijek se javi barem pet žena koje su spremne praviti palačinke ili fritule. Žene predlažu da uskoro počnemo i s nedjeljnom kavom u našem župnom baru, a sve za izgradnju naše župne crkve. Hvala svima koji u ovim akcijama sudjeluju.

NAŠI POKOJNICI

- U petak, 3. 3. 2017. preminuo je **Luka Peko**. Rodio se 17. 8. 1934. u Ljutom Docu. Pokopan je u Ljutom Docu, 5. 3. 2017.

- U srijedu, 8. 3. 2017. preminula je **Vinka Doko** r. Falak. Rodila se u Višićima 11. 2. 1932. Pokopana je u Višićima, 10. 3. 2017.

Neka im Gospodin udijeli vječni pokoj.

KORIZMENA AKCIJA U NAŠOJ ŽUPI

Ovaj tjedan djeci ćemo podijeliti misijske kutijice s nakanom da plodove svoga odricanja namijenimo za sirotište na Haitiju koje vode hrvatske sestre. To je ona akcija koju smo prije dvije godine nazvali "Tap-tap".

PODJELA ODJEVNIH PREDMETA
 Sutra, u ponedjeljak, 13. 3. 2017., u razdoblju od 12 h do 13 h bit će podjela odjevnih predmeta. Tko je potreban neka dođe u naš župni ured.

NAŠI DAROVATELJI

Za izgradnju crkve (KM): Ljubica Bubaš 50, Marinko Tomić 100, Katja i Lorena Čapin 100, Silvia Stojčić 50, Marinko Vidačak 50, Vladimir Kordić 50, Matej Čuljak 30, Mario Dragičević 50, N.N. 200, Obitelj Borisa Kamšigovskog 200, Gordana Marić 100, Obitelj Matijević 50, N.N. 200., Gordana Čorić 30, Josip Gašpar 30.

Za Župni caritas i Kruh sv. Ante (KM): Mirjana Marić 10, Mirko Marušić 5.

Za redovinu (KM): Marinko Vidačak 50, Vladimir Kordić 50, Mario Dragičević 50, Jozo Galić 60, Rozmila Krešić 50, Ilija Ramljak 50, Obitelj Matijević 50.

Za Župni Glasnik (KM): Ljubica Bubaš 10, N.N. 30, Katarina Jurić 10.



ŽUPA SV. TOME APOSTOLA Bijeli Brijeg GLASNIK

Godište V., br. 111 (160); 2017. "A"

SV. JOSIP – ZARUČNIK BLAŽENE DJEVICE MARIJE

Josip je naziv izraelskog plemena koje će vrlo rano doživjeti podjelu. Ime „Josip“ izvedeno je iz hebrejskog glagola (*jasaf*), što znači „dodati“, „prijojiti“, „ponoviti“. Narodna etimologija, sadržana u biblijskoj Knjizi Postanka, poziva se na isti glagol, te navodi molitvu Rahele, Josipove majke, da joj Bog „pripreda“ još jednog sina. Taj sin je najmlađi Jakovljević sin. Sin komu je otac darovao „kićenu haljinu“, braća ga prozvaše „Sanjar“, prodase u Egipat, te tako zavrijedi ime Josip Egipatski.

U buli *Redemptoris custos* – Papa Ivan XXIII. govori o pravom i stvarnom očinstvu sv. Josipa te naglašava da se to očinstvo ne zasniva na biološkom začecu nego prihvaćanju Marije i Isusa odsamog Josipa. U evanđeljima je Isus 4 puta nazvan Sinom Josipovim – Josip je bio zakoniti Isusov Otac. Isus je iz loze Davidove, jer sam Josip njegov poočim pripada Davidovoj lozi. Josip je dakle, kako čitamo u evanđeljima, otac Isusov po Duhu Svetom, to jest pozivom Božjim da bude otac Isusu.

Zovu ga šutljivim svecem, jer evanđelja ne prenose niti jednu jedinu riječ koju bi on izgovorio. A ipak važna je i vrlo odgovorna njegova uloga koju mu je Bog povjerio u djelu spašavanja čovjeka, u događanju zemaljskog života njegova Sina. Zato se za sv. Josipa može reći da je zasigurno upoznao vrednotu šutnje i da nije bio čovjek velikih riječi, čovjek govora, nego čovjek djela, čovjek rada, čovjek oslušivanja Božje volje. Takav Josip uzor je i poticaj i nama ovdje i danas da i sami naučimo cijeniti šutnju i da ne budemo tek ljudi govora, ljudi jeftinih riječi, već da budemo i ljudi djela, poslušni volji Božjoj.

Sv. Terezija Avilska gajila je veliku pobožnost prema sv. Josipu. Osjetila je da joj sv. Josip pomaže u vođenju zajednice te stoga svjedoči: „Ako i imaš mnoge svece za zagovornike, ipak štuj kao sasvim posebno svetoga Josipa kao svoga Zagovornika jer on postiže puno kod Boga. Drugim je svecima Gospodin čini se dao milost da mogu pomoći u nekoj određenoj stvari, ali ovoga divnoga sveca iskusi sam kao pomoćnika u nevolji na svim područjima. Ne sjećam se da sam ga dosad za nešto molila, što mi on ne bi udijelio“. Te nastavlja: „Moje je veliko životno iskustvo, da mi je sv. Josip izmolio od Boga velike milosti. Upravo to me potiče da cijeli svijet pozovem na štovanje sv. Josipa. Nisam poznavala nikoga tko bi sv. Josipa uzalud molio i u njegov se zagovor

**SVEĆENICIMA I VJERNICIMA
MOSTARSKO-DUVANJSKE I
TREBINJSKO-MRKANSKE BISKUPIJE**

Predmet: Treća korizmena nedjelja – Kolekta solidarnosti

NEDJELJA SOLIDARNOSTI. Na zasjedanju BK BiH u Sarajevu, 3. studenoga 2015., usvojen je prijedlog da Treća korizmena nedjelja bude Nedjelja solidarnosti u partikularnoj Crkvi u BiH. Kao što je svojedobno odlučeno da Treća nedjelja Adventa bude **Nedjelja Caritasa**, tako je odlučeno da **Treća korizmena** bude **Nedjelja solidarnosti**.

DUHOVNA POVEZANOST. Na prvom je mjestu kršćanska obveza duhovne povezanosti među dekanatima u domaćoj Crkvi u BiH, ali želimo da svećenici i vjernici također materijalno pomažu jedni drugima, koliko se može i hoće.

KOLEKTA ZA NAJPOTREBNIJE ŽUPE. Ovim molim sve župnike i njihove vikare i suradnike da na prikladan način animiraju vjernike barem tjedan dana prije Treće korizmene nedjelje, 19. ožujka 2016. (proslava sv. Josipa, zaštitnika ove Biskupije, prenosi se na ponedjeljak), a pogotovo na samu nedjelju prije Misnoga slavlja, da sva milostinja, bez ikakva odvajanja uobičajene provizije, skupljena na svim sv. Misama toga dana, bude namijenjena spomenutoj solidarnosti, a podijelit će se najpotrebnijim župama u BiH.

DEKANI ZADUŽENI DOSTAVITI NA ORDINARIJAT. Ovim uljudno molim pojedine Dekane da na području svojih dekanata prikupe od župnika kolekte i dostave ih isključivo na Ordinarijat u Mostaru najkasnije do Pete korizmene nedjelje, 2. travnja ove godine.

ZAKLJUČITI DO SVRŠETKA TRAVNJA. Članovi Vijeća za kler podnijet će prijedlog podjele prikupljenih sredstava prema statističkim podacima iz prosinca 2016. i, preko Generalnoga tajništva, dostaviti Ordinarijatima, prema pravilima koja smo prošle godine primijenili.

Ako proces kršćanske solidarnosti bude tekao uredno, sva bi se kolekta mogla podijeliti svršetkom travnja kada je predviđen **Četvrti međudekanski susret u Travniku (27. IV.)**.

Uvjeren da ćete ovom pozivu odgovoriti savjesno i nesebično, za dobro ove partikularne Crkve, zazivam na vas i na vjernike vama povjerene svaki Božji blagoslov po zagovoru sv. Josipa, zaštitnika Mostarsko-duvanjske biskupije.

Ratko Perić, biskup

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 12. 3. 2017., 2. KORIZMENA

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

Ponedjeljak, 13. 3. 2017.

18 h - Dane Čović za ††: LJUBICU i JURU Crnjac

Utorak, 14. 3. 2017.

- **Studentski utorak**

18 h - Petar Ljubičić za †suprugu ZORU

Srijeda, 15. 3. 2017.

18 h - Mira Krešić za ††roditelje JELU i ANDRIJU, braću i sestre te ostale pokojne

Četvrtak, 16. 3. 2017.

17,30 h - Euharistijsko klanjanje za svećenička zvanja
18 - Obitelj za †JOZU Marića

Petak, 17. 3. 2017.

17,30 h - Pobožnost *Križnog puta*
18 h - Alenka Sušac za ††iz obitelji Bušić i Sušac

Subota, 18. 3. 2017.

18 - Obitelj za ††MARIJU i MARIJA Ereš

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 19. 3. 2017., 3. KORIZMENA

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

Ponedjeljak, 20. 3. 2017., SV. JOSIP

8 h - Misa na župnu nakanu
18 h - Kćeri za ††roditelje KATU i EUZEBIJA Drežnjak te baku JELU Drežnjak

Utorak, 21. 3. 2017.

- **Studentski utorak**

18 h - Mira Krešić i obitelj za ††: supruga TOMISLAVA (oblj.), djevera

ANTU i njihove roditelje

Srijeda, 22. 3. 2017.

18 h - Veronika Čavar za ††roditelje ANDRIJU i VIDU, braću IVANA i MARKA te ostale pokojne

Četvrtak, 23. 3. 2017.

17,30 h - Euharistijsko klanjanje za obitelj
18 h - Kata Markota i obitelj za †supruga DRAGANA (1. oblj.)

Petak, 24. 3. 2017., Kvatre

17,30 h - Pobožnost *Križnog puta*
18 h - Dragica Mihalj za †supruga ZVONIMIRA te FILKU, RUŽU, MARU i ILKANA

Subota, 25. 3. 2017., BLAGOV-IJEST

8 h - Misa na župnu nakanu
18 h - Zdravka Lasić za ††roditelje MILICU i BLAGU Pavković